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npaKTVIKO—OpVIeHTVIpOBaHHbIVI NPOEeKT
«3apaYvn Ha NPOLUEHTbI:
Hay4yuncsa pewaTtb camM, Hayuu gpyra»

NcnonHutenun: Anadro Omutpumn Cepreesund, ydeHuUK 6a knacca
ManbirH Huknta Cepreesud, y4eHuK 6a knacca
MokpoHocoB Muxann CepreeBund, y4eHUK 6a Krnacca
CopokuH CtaHucnae Cepreesund, y4eHuk ,80 knacca
HOaHnnos Muxaun AnekcaHgpoBud, ydeHuk, 86 knacca
PykoBoautenu: AcalHbix Onbra AnekcaHgpoBHa, y4nTernb MateMaTuKu,
Komun Oner BanepbeBud, yuntenb u3nKn n MHQOPMaTUKK

MapknHa Cohba OneonntoBHa, AOLEHT Kadenpsb!
BbIYNCIINTENBLHON TEXHUKN YpDY

7T TTITI TSI T899 et




JIS9IUIUUUUUUPEUPEUPUUTBEDY e

OcHoBononarawwmmn Bonpoc.

Kak HayunTbCs peluaTb 3adadn Ha NMpoLeHTbI?
Kak co3gaTb TpeHaxep?

lpobrieMHbIe 8onpochkl

OTKyga K HamM NpuULLNIY NPOLEHTbI?

Kak 4acTto niogu ctankmBaroTca ¢ nNpoueHTamm?

MOXXHO N XnTb 6€3 3HaHU MPOLIEHTOB?

PeluatloT nm 3agaym Ha NpoLEHTLI B3pOCHblie B CBOeN paboTe?
Kak HayuynTbCs pellaTtb 3agayvm Ha NpouUeHTbI?

Y4yebHbie sonpochbli

UTo Takoe npoueHT?

Kak 3anuncatb B NpoueHTax AeCATUYHY Op0oOb?

Kak 3anucatb npoueHTbl B BUAE AeCATUYHOW Apobun?
Kak HanTn npoueHT oT yncna?

Kak HanTun yncro no ero npouyeHTam?

Kak HanTu npouyeHTHOE OTHOLLEHNE Ynucen?




MOXXHO Nu nTb 6€3 3HaHNA O nNpoueHTax?

1.

2. PewatoT nu noan 3agadun Ha nNpoueHThbI B
CBOEN NPaKTUYECKOMN KN3HN?
3.
3

CuuTaeTe N1 Bbl BaXXHbIM YMEHME peLllaTh
ajadun Ha rnpPoLEeHTbI?

4. YMeeTe nu Bbl pellaTtb 3a4a4vn Ha NpPoUeHTbI?
5.

XoTernun 6bl Bbl HAYYUTbLCA XOPOLLO peLuaTb
3aa4n Ha NPOLEHTbI?
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PelualoT nu nogu 3afayu Ha % B NOBCeAHEBHOM
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6a | 66 | 7a | 76 | 8a | 86| 9a | 96 | 10 | 11

@ ga 95% | 71% | 70% | 73% | 63% | 35% |64% | 100 | 75% | 15%
B HeT 0% | 8% |22% | 7% | 6% |30% | 7% | 0% |16% |75%
O ne shato| 5% |21% | 8% |20% |31% |35% | 29% | 0% | 9% |10%




CuuTaeTe N1 Bbl HEOHXOAUMBIM pelaTb 3334 Ha %
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6a | 66 | 7a | 76 | 8a | 86 | % | 96 | 10 | 11

Bpa | 95% | 79% | 50% | 67% | 57% | 35% | 64% | 53% | 50% | 75%
Brer | 5% | 21% | 29% | 20% | 43% | 30% | 21% | 23% | 16% | 25%
Ouesnaio| 0% | 0% | 21% | 13% | 0% | 35% | 15% | 24% | 34% | 0%




YMeeTe nu Bbl peliath 3aja4um Ha %
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XoTenwu 6bl Bbl Hay4YUTbCH pellaTb 3afa4 Ha NpPpoLeHTDbl

100%

50%:‘ Il _ [ ] I 1 n

L d Wl ]

6a 66 7a 76 8a 86 Oa 96 10 11

O na 86% | /1% | 42% | 47% | 64% | 23% | 36% | 31% | 33% | 60%

B HeT 5% 7% 8% 6% | 14% | 47% | 36% 0% | 17% 0%

DHe sHato | 10% | 22% | 50% | 47% | 22% | 60% | 28% | 69% | 50% | 40%
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Mbl B 5 Knacce y3Hanu, 4to CrioBO
npoueHm o3Ha4vaeT «coTas YacTb».

Bonpoc, coTtas 4acTb 4yero?

llpoueHm — 3TO coTasa YacTb NnOOOU
BeJINYMHbI: NYyTU, Macchbl, Nriowaau,
Konn4yectBa obbéema... [puaymaHa
Aaxke cneumanbHas 3anucb (CUMBO,

0603HaYeHune) croBa «NpoLeHT» - Yo

pro centum
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Bnepsble onybnukosan
Tabnuubl Ana pacyeta
npoueHToB B 1584
rony CumoH CTeBUH —
NHXEeHep 13 ropoaa
bptorre (HuoepnaHapl).




PaunoHanbHO MbICIIUTbL U PAUNOHAJIbHO

UATATb» — TaAKOB AeBU3 NpuU peweHnun 3anay

UT0bbI BbIpa3nUTb NPOLEHTLI AECATUYHOMN
OpoObLIO0 NN HaTypanbHbIM YUCITIOM, HY>KHO
Y

H

ncno, crosuiee nepen 3Hakom %, pasgenutb
a 100.Hanpumep: 39% =39 : 100 = 0,39.

[na obpaTHOro nepexoaa BhINOJIHAETCA 0bpaTHoe
nencreme. Taknm obpa3oM, YTobbl Bbipa3nTb YNCNO B
npoueHTax, Haao ero yMHoXuntb Ha 100.Hanpumep:
0,39 = 39 - 100 = 39%.
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PPN PPN

1.0npeaeneHue npoueHTa oT Yucna

Hauntun: 25% ot 120.
PelwieHue:
1) 25% = 0,25;
2) 120 . 0,25 = 30.

OtBerT: 30
25% ot 60 42
40% ot 35 18
21% ot 200 14
60% ot 120 15

20% ot 90 72
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2.0npepeneHue 4Yucna no N3BeCTHOM ero 4acTu,
BbipaXXeHHOU B NpPoLUeHTax

Haintn uncno, ecnu 15% ero pasHbl 30.

PeweHue:

1) 15% = 0,15; 2) 30:0,15 = 200 OteT: 200

3. HaxoxaeHue npoueHTHOro OTHOLLEeHUs ABYX YMcern.
UTOObI Y3HATb, CKOMBbKO NPOLEHTOB O4HO YMCNO COCTaBMSET OT
BTOPOro, Hago nepBoe YMUCIO pasaennTb Ha BTOPOE U
pesynerat YMHOXUTb Ha 100%.
B 200 r Boabl pacteBopunun 50 r conu. KakoBa KOHUEHTpauus
nosly4eHHoro pacresopa?
PeweHne: KoHUeHTpauua pacteBopa — 3TO MPOLEHT, KOTOPbIU
COCTaBISET Macca BelLlecTBa B pacTBOpE OT MaccChbl pacTBopa.
(50:250)-100=20%.

OTBeT: 20%.




3aJayn Ha war TpyaHee

« 3anadya Ne 1
e 3ana4ya No 2
e 3anaya No 3
e 3anaya No4

* TpeHaxep
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3agadn ansa caMoCTOATENbHOro
peLleHuns

NmeeTca 2 cnnaea, B 0AgHOM 13 KoTopbix cogepxutcsa 40%, a B apyrom 20%
cepebpa. CKomnbKo Kr BTOPOro crniaea HyxHo Ao6asuTtb k 20 kr nepeoro, 4tobbl nocne
cnnaBneHnsa BMeCTe NoslyunTb cnnas, cogepxawmum 32% cepebpa?

NmeeTcsa 2 cnnaea, B ogHOM 13 koTopbix cogepxutcs 20%, a B gpyrom 30% onosa.
CKOJSbKO HY>XHO B351Tb MEPBOro M BTOPOro CniaBoB, YTOObLI Nocre ux cnraBneHns
BMecTe nony4ntb 10 Kr HOBOro cnnaea, cogepxatuero 27% onosa?

NmeeTca 2 cnnaea, B o4HOM 13 KoTtopbix cogepxutca 10%, a B gpyrom 20% meau.
CKOSbKO HY>XHO B34ATb MEPBOro U BTOPOro CniaBoB, YTODObI NOCIe NX CnriaBreHus
BMeCTe nony4ntb 15 Kr HoOBOro cnnaea, cogepxawero 14% meagn?

NmeeTca 2 cnnaea, B o4HOM 13 KoTopbix cogepxutca 30%, a B gpyrom 50% 3onorTa.
CkonbKo Kr BTOPOro crnnaea HyHo A406aBuTb k 10 Kr nepsoro, 4Tobbl nocne
cnnasfeHnsa BMeCTe NosyunTb cnnas, cogepxawum 42% cepebpa?

Cnnag 3onota u cepebpa coaepxumt 20% 3onota. Kakyto maccy cnnaBsa u Kakyto
MaccCy YNCTOro 30510Ta HYXXHO B3sTb Anga nonyyeHns 80 Kr HOBOro cnnaea,
coaepxaulero 50% 3onorta?

Kycok xenesa ¢ meabto maccomn B 30 kr cogepxunt 45% xenesa. Kakyto maccy megum
HY>XHO 006aBUTb K 3TOMY KYCKY, YTOObI NOfyYeHHbIn HOBbIN cnnae cogepxan 30%
Xenesa.

Cnnas onosa 1 ceuHUa cogepxut 40% onosa. Kakyto Maccy cnnasa 1 Kakyto Maccy
YUCTOro CBUHLA HYXXHO B35Tb AN nonyyeHns 40 Kr HOBOro cnsiaBa, cogep Kallero
10% onoBa?
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. YMeHne npon3BoanTb NMPOLEHTHbIE PACYEThI,

HEeobX0aMMbl KaXXOoOMYy YEerioBEKY.

. Mbl Hayunnuck peluaTtb 3agavn Ha NPOLIEHTHI.
. Mbl Hayunnnces pabotatb B Flash8Portable — HalL:

npe3eHTaund NMUYHbIV Tpya.

. A camoe rmaBHoe, Mbl YOeaunuch, YTo ecrnm

nocTaBUTb Nepen cobon Lenb U NOCTENEHHO K HEV
ONBUraTbCHA, TO MOXXHO €€ OOCTUYb.







